



طلوع کیان: باید به پیاتزا زمان داد

دوئل سختی با ژاپن برای سهمیه المپیک پیش رو داریم

بهروز عطایی هدایت تیم ملی را دست گرفت و یک پوست‌اندازی و تغییرات زیادی در استخوان‌بندی و ترکیب اصلی و جوانگرایی در تیم ملی داشتیم. در اصل اگرچه الان اعلام شد که تیم والیبال ایران دومین تیم جوان حاضر در لیگ ملت‌های ۲۰۲۶ است، اما به نظرم امسال سال نتیجه‌گیری و عملکرد ایده‌آل تیم ملی والیبال در لیگ ملت‌ها بود. امسال کادرفنی قبل از بازی‌ها بازیکنانی را از ترکیب اصلی تیم ملی حذف کردند که حدوداً از نظر میانگین سنی بین ۲۵ تا ۲۷ سال سن داشتند. این یعنی آنها به هیچ وجه بازیکن سن و سال دار و پیر به شمار نمی‌رفتند. اتفاقاً می‌شد به عنوان بزرگ‌ترهای تیم که باتجربه بودند از تجربیات آنها در مواقع بحرانی و بازی‌های بزرگ در لیگ ملت‌ها بهره‌مند شد و تیم ملی با سرعت بیشتری هماهنگ و همسو می‌شد. به هر حال و همان‌طوری که شما اشاره کردید این موضوع یعنی عدم حضور تعدادی از بازیکنان باتجربه تیم موجب شد تا نتوانیم در شرایط حساس و کلیدی کار را به سود خود در زمین بازی دریاوریم.»

اینکه سقوط نمی‌کنیم جای امیدواری دارد

سرمری تیم‌های والیبال خاتم اردکان و پیکان تهران تأکید دارد که اگرچه نتایج نسبتاً ناامیدکننده‌ای در دو هفته برگزارشده از لیگ ملت‌های والیبال ۲۰۲۶ شدت کردیم، اما همین که سقوط نمی‌کنیم جای امیدواری دارد: «قطعاً می‌دانید که لیگ ملت‌های امسال ۱۸ تیمی است و تنها تیمی که سقوط می‌کند، تیم ۱۸ رده‌بندی این دوره از رقابت‌ها است. تا جایی که من در رتبه‌بندی دیدم، ما با شکست کویا و کسب دومین پیروزی خود در لیگ ملت‌های امسال فعلاً در رتبه چهاردهم قرار داریم و خیالمان بابت ماندن در جدول تقریباً راحت شده است. بدون شک خیلی اتفاقی عجیب و غریب و باورنکردنی نیاز است برای اینکه فکر کنیم تیم ملی سقوط کرده و با قرار گرفتن در سه جدول از این مسابقات حذف شود.»

غیبت سرمری در تمرینات بی تأثیر نبود!

طلوع کیان درخصوص اینکه گفته می‌شود عدم حضور روبرتو پیاتزا در تمرینات اردویی تیم ملی دلیل اصلی ناهماهنگی و از هم گسیختگی تیم



ژاپن در ناگویا با ترکیب اصلی بازی نمی‌کند

طلوع کیان در خاتمه اشاره‌ای هم به رقابت‌های قهرمانی آسیا (گزینشی المپیک) و بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ که هر دو رویداد قرار است به میزبانی ژاپن برگزار شود اشاره دارد و در این خصوص معتقد است: «به نظرم ژاپنی‌ها در بازی‌های آسیایی ناگویا با ترکیب و استخوان‌بندی اصلی حاضر نشوند. زیرا بازیکنان آنها اغلب لژیونر هستند و چون بازی‌های آسیایی در تقویم فدراسیون جهانی رسمیت ندارد، در این رویداد حاضر نشوند. این ماجرا احتمالاً برای ما فرصت خوبی است تا روی طلای بازی‌ها تمرکز کنیم. اما در رقابت‌های قهرمانی آسیا که گزینشی المپیک است و تیم قهرمان سهمیه ورودی مستقیم به المپیک ۲۰۲۸ لس آنجلس را دریافت می‌کند، ماجرا قطعاً متفاوت است. این مسابقات هم به میزبانی ژاپنی‌ها است و آنها مطمئناً با تمام قدرت برای قهرمانی و کسب سهمیه المپیک میزبان ما خواهند بود. من فکر می‌کنم کار

در مواقع حساس و سرنوشت‌ساز است تأکید دارد: «ببینید، قطعاً این موضوع یعنی عدم حضور سرمری در اردویی تیم ملی و نظارت مستقیم او بر نحوه و نوع تمرینات والیبالیست‌ها می‌تواند بخشی از دلایل ناگهی تیم در لیگ ملت‌های والیبال و بازی‌های حساس مقابل تیم‌های بزرگ دنیا باشد. بخش دیگری هم مربوط می‌شود به جنگ تحصیلی و عدم برگزاری اردوهای تیم ملی در زمان حملات دشمن به خاک کشورمان. مجموع اینها دست به دست هم داده تا تیم در این تورنمنت تا به حال آتظوری که توقع داریم نتیجه نگیرد. از طرف دیگر نباید نادیده بگیریم این موضوع را که ما با تیم‌های بزرگی در برزیل و فرانسه روبرو شدیم که شکست آنها کار سخت و دشواری است. البته

این قبول که برخی از این تیم‌ها هم مثل ما دست به جوانگرایی زدند، ولی تفاوت آنها با ما این است که اگر این تیم‌ها در زمین مسابقه بازنده باشند، خیلی فشار و انتقاد روی تیم و بازیکنانشان مثل ما وارد نمی‌شود. ما همیشه از تیم ملی والیبال بزرگسالان توقع داریم که در هر شرایطی بازیکنانمان را با تیم‌های بزرگ دنیا که در این کار را برای بازیکنان و کادرفنی سخت و دشوار می‌کند. اما برای مجموع ما لژیونرها و بازیکنان شاخص ما مثل شرفی یا حضرت‌پور بازیکنان هستند و باتجربه تیم ملی والیبال ما که حداقل پیش از ۲۰۱۰ بازی بین‌المللی و ملی در کارنامه دارند. اینها تا جایی که من به یاد دارم از سال ۲۰۱۸ در تیم ملی بزرگسالان توپ می‌زدند و تجربه بالایی دارند.

مسئولان فدراسیون را بشنویم و بعد نتایج را منصفانه آنالیز و قضاوت کنیم.»

برخی باتجربه‌های تیم مبتدیانه بازی کردند!

مریی اسبق تیم ملی والیبال در خصوص عملکرد برخی بازیکنان و لژیونرها نام‌آشنای تیم ملی والیبال در بازی‌های لیگ ملت‌ها می‌گوید: «این درست است که تیم تقریباً تیم جوانی است. اما برخی از لژیونرها و بازیکنان شاخص ما مثل شرفی یا حضرت‌پور بازیکنان قدیمی و باتجربه تیم ملی والیبال هستند که حداقل پیش از ۲۰۱۰ بازی بین‌المللی و ملی در کارنامه دارند. اینها تا جایی که من به یاد دارم از سال ۲۰۱۸ در تیم ملی بزرگسالان توپ می‌زدند و تجربه بالایی دارند.

تئیس روی میز و ناشنویان بی‌سروصدا زمین گرفتند وقتی آزادی قربانی می‌شود

ورزشگاه آزادی با ۴۶۰ هکتار زمین در سال ۱۳۵۲ با هزینه مردم ایران برای میزبانی از بازی‌های آسیایی ۱۹۷۴ افتتاح شد. زمین را از این مجموعه دریافت ۵۳سالگی که از راه‌اندازی آن گذشته دچار تغییر و تحولات زیادی شده است. بخش عمده‌ای از این مجموعه را درختان سرسبزی تشکیل داده بودند. به‌نحوی که نزدیک به ۱۵هکتار از مساحت این مجموعه درختان جنگلی بود اما حالا بیشتر این درختان از بین رفته‌اند و زمین‌های سرسبز این مجموعه به بیابان تبدیل شده‌اند و حالا این بیابان‌ها هم هر روز به یک فدراسیون هدیه داده می‌شود. البته این فدراسیون‌های ورزشی سروسامان بگیرند و مجموعه‌هایی در شان ورزش ایران ساخته شود، قابل تقدیر است اما به چه بها و قیمتی مهم است. بخشی از این زمین‌های این مجموعه به فدراسیون کشتی اختصاص یافته است و به همین جهت در حال تقسیم گوشت قربانی هستند. بدون اینکه هیچ برنامه‌ریزی درستی برای اهدای این زمین‌ها وجود داشته باشد. با این دست‌فروشی که مسئولان ورزش در پیش گرفتند مشخص نیست که چه سرنوشتی در انتظار مجموعه ورزشی آزادی تهران است. مجموعه‌ای که روزگاری شاید در غرب آسیا کم‌نظیر بود اما حالا ظاهراً به باتلاقی برای ورزش تبدیل شده که نمی‌دانند باید با آن چه کنند.

در این بهم ریختگی مدیریت این مجموعه ورزشی حالا خبر رسیده که دو فدراسیون ورزشی هم هر کدام هزار متر زمین را از این مجموعه دریافت کردند.

مهرداد علی‌قارداشی رئیس فدراسیون تنیس روی میز و محمد اسدمسجدی سرپرست فدراسیون و رزش های ناشنویان که مشخص نیست تا چند ماه دیگر در این مجموعه حضور داشته باشد، راستای توسعه زیرساخت‌های این فدراسیون، قطعه زمینی به مساحت هزار مترمربع در مجموعه ورزشی آزادی از شرکت توسعه و نگهداری اماکن ورزشی دریافت کرده‌اند.

این نوع رفتار با مجموعه ورزشی آزادی مثل این می‌ماند که در حال تقسیم گوشت قربانی هستند. بدون اینکه هیچ برنامه‌ریزی درستی برای اهدای این زمین‌ها وجود داشته باشد. با این دست‌فروشی که مسئولان ورزش در پیش گرفتند مشخص نیست که چه سرنوشتی در انتظار مجموعه ورزشی آزادی تهران است. مجموعه‌ای که روزگاری شاید در غرب آسیا کم‌نظیر بود اما حالا ظاهراً به باتلاقی برای ورزش تبدیل شده که نمی‌دانند باید با آن چه کنند.

خبر

اعلام زمان برگزاری

انتخابات ۵ فدراسیون ورزشی

تاریخ برگزاری مجامع انتخاباتی پنج فدراسیون ورزشی اعلام شد. کامیار سلطانی مدیرکل دفتر امور مشترک فدراسیون‌ها از برگزاری مجامع انتخاباتی فدراسیون‌های دانش‌آموزی، تیراندازی، ناشنویان، نابینایان و کم‌بینایان و اسکیت خبر داد. با اعلام مدیرکل دفتر امور مشترک فدراسیون‌ها، مجمع انتخاباتی فدراسیون دانش‌آموزی ۳۱ تیرماه، فدراسیون تیراندازی ۲۲ تیرماه، فدراسیون ناشنویان ۲۸ تیرماه، فدراسیون نابینایان و کم‌بینایان ۲۹ تیرماه و فدراسیون اسکیت ۳۱ تیرماه در سالن فارسی آکادمی ملی المپیک برگزار می‌شود.

فعالیت شبانه‌روزی

درمانگاه فدراسیون پزشکی ورزشی

رئیس فدراسیون پزشکی ورزشی از فعالیت شبانه‌روزی درمانگاه این فدراسیون در ایام وداع با رهبر شهید خبر داد. جلسه هیأت رئیسه فدراسیون پزشکی ورزشی با حضور غلامرضا نوروزی، رئیس فدراسیون و دیگر اعضا برگزار شد. نوروزی در ابتدای این جلسه با تسلیت ایام شهادت سرور و سالار شهیدان حضرت ابعبدالله‌الحسین (ع) و یاران یاقوفاشان و همچنین گرامیداشت یاد و نام شهدای جنگ رمضان بویژه قائد شهید امت، گفت: «فدراسیون پزشکی ورزشی این روزها حسب وظیفه ملی و مذهبی خود در تدارک ایفای نقش در مراسم بدرقه امام شهید است؛ چراکه پاسور داریم این مهم ادای دین به خدمات بی‌نظیر رهبر شهیدمان به ایران اسلامی و تشییع است، بنابراین حضور باشکوه و پررنگی در این مراسم خواهیم داشت.» او با اشاره به برنامه‌های در دست اقدام ستاد مرکزی فدراسیون ادامه داد: «در ایام وداع و تشییع امام شهید، یعنی طی روزهای ۱۳ لغایت ۱۵ تیرماه درمانگاه فدراسیون پزشکی ورزشی به منظور ارائه خدمات پزشکی به مردم قدرشناس و شهیدپور، به‌صورت شبانه‌روزی دایر خواهد بود و خدمات پزشکی لازم را ارائه خواهد کرد.» رئیس فدراسیون پزشکی ورزشی در ادامه با اشاره به پیگیری فعالیت‌های این فدراسیون در زمینه‌های مختلف، اهمیت فعالیت ساختارمند و هدفمند هیأت‌های پزشکی ورزشی استان‌ها را یادآور شد و از برنامه‌ریزی برای برگزاری مجامع هیأت‌های استانی پس از سپری شدن روال قانونی طی هفته‌های آینده خبر داد.

پاراتکواندوی ایران در راه کره جنوبی

تیم ملی پاراتکواندوی ایران برای حضور در یک اردوی تمرینی و رقابت‌های آزاد کره‌جنوبی عازم این کشور شد. رقابت‌های آزاد پاراتکواندو از سری مسابقات (G4) فدراسیون جهانی طی روزهای هفده و هجده تیرماه به میزبانی کره جنوبی در شهر چانگ‌چئون برگزار خواهد شد. پیش از آغاز این رقابت‌ها یک اردوی مشترک بین‌المللی برگزار می‌شود که تیم کشورمان با «پاراتکواندوکار پیش از حضور در این رقابت‌ها در اردوی مشترک تمرینی حاضر خواهد شد. ابوالفضل ایمانی، محمدطاهر حسن‌پور، امیرمحمد حقیقت‌شناس، و علی‌رضا بخت، مهدی پورنما، سعید صادقیان‌پور، و حامد حق‌شناس در گروه مردان و مریم عبدالله‌پور، پریماه تورانی به همراه مرضیه نصراللهی در گروه زنان به این مسابقات اعزام شدند.

آغاز اردوی تیم ملی تیراندازی در تهران

اردوی تیم‌های ملی تفنگ، تپانچه و اهداف پرزوی به میزبانی تهران آغاز شد. مرحله پنجم اردوی تیم‌های ملی تفنگ، تپانچه، تراب و اسکیت در تهران آغاز شد و تا ۱۲ تیرماه ادامه دارد. با دعوت محمدآثررضایی، سرمری تیم ملی تفنگ، نجمه خدمدی، شرمینه چهل‌امیرانی، فاطمه امینی، آرنیکا ابراهیم‌زاده، نازنین‌زهرا عبداللهی، زهرا قویدل، هلیا خرسه، هادی غریاقی، امیرمحمد نکونام، پوریا نوروزیان، محمد مهدی طهماسبی، ماهان صفری و ابوالفضل نعمتی در اردوی تیم ملی تفنگ حضور دارند. هانیه رستمیان، سامیه یاسی، زینب طوماری، گلنوش سلطنت‌الهی، وحید گل‌خندان، جواد فروغی، محمدرسول غتی و سجاد پورحسینی نیز با دعوت مریم سلطانی در تیم ملی تپانچه حاضر هستند. مرضیه پورورش‌نیا، محمد بیرانوند در اردوی تیم ملی تراب و سعیده فتحی، امیرمحمد دادگر، عبدالقادر شیرمحمدی و علی دوستی در اردوی تیم ملی اسکیت حضور دارند. علی افسری و فرشید عبدالمحمدی هدایت تیم‌های ملی تراب و اسکیت را برعهده دارند.

کوراش با ۱۰ نفر در راه ناگویا

نام ۱۰ ایرانی در فهرست اعزامی کوراش به بازی‌های آسیایی ناگویا دیده می‌شود. در شرایطی که اکثر فدراسیون‌های ورزشی کشور چند نماینده در مسابقات آسیایی ناگویا دارند، انجمن ورزشی کوراش ۱۰ نماینده در رده‌های مختلف به بازی‌های آسیایی ناگویا اعزام می‌کند که این یک اتفاق بزرگ در این رشته محسوب می‌شود. در فهرست نفرات اعزامی کوراش به بازی‌های آسیایی ناگویا، هانیه احمدی، علی احمدی، امیرعباس رنجکش، محسن سستی، کوروش خسروپور، خانی اسفندآبادی، سوسن خسروپور، مجتبی توکلی ازقندی، کیوان دهناد، رضا نصیری‌نژاد و رضا نصیری حضور دارند.